

# ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΟΡΓΑΝΟΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ

## ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΧΩΡΙΟ

### Επαλξίς

**Η** ΕΦΗΜΕΡΙΣ μας επί έτη έστάθη αληθινή επαλξίς των συμφερόντων της Χαλκιδικής. Δεν υπέστειλε την σημαία της. Έδωκε πολλές μάχες και έκέρδισε πολλές νίκες. Και δεν έννοεί να άποστή από την γραμμή, την όποία έχάραξε δια του άειμνήστου ίδρυτού της Νίκου Γεροχρίστου, της έξυπηρετήσεως των συμφερόντων του τόπου. Δεν λογαριάζει τα προβαλλόμενα έμπόδια και δεν άψηφά τις ώργισμένες έκρήξεις ώρισμένων. Διότι έκφράζει καθαρά και χωρίς περιστροφές την θέλησιν της κοινής γνώμης. Και η θέλησις της κοινής γνώμης είναι άνεξάντλητος πηγή δυνάμεως.

### Έγερτήριο

**Ε**ΥΡΗΣΚΟΜΕΘΑ στην άναπόδραστο άνάγκη να σαλπίσουμε και πάλι το έγερτήριο. Πρέπει επί τέλους κάποτε να συνειδητοποιήσιν η ιδύνουσα τάξις, ο πνευματικός κόσμος της Χαλκιδικής ότι χωρίς κινητοποίησιν και όργανωσιν των διεσκορπισμένων και λανθανουσών δυνάμεων αυτού του τόπου δεν θά ίδούμε ποτέ προκοπή. Είναι βαρυτάτη η εύθύνη έναντι του μέλλοντος της Χαλκιδικής έκείνων, που διαχειρίζονται τις τύχες της ή που ήμπορούν να προσφέρουν και κωφεύουν ή άρνούνται. Χρειάζεται με πρωτοβουλία αυτών να συσπειρωθούν, να άναπτυχθούν και να δραστηριοποιηθούν οι ναρκωμένες ή άδιάφορες δυνάμεις αυτού του τόπου. Να χαράξουν υπεύθυνο πορεία και να καταστήσουν την Χαλκιδική ισότιμο με τους άλλους Νομό. Διότι, εάν και σήμερα η Χαλκιδική έξακολουθήσιν να είναι ο ταπεινός παρίας της Έλληνικής οικογενείας, ίσως να μη εύρη ποτέ άλλοτε παρομοία εύκαιρία.

### Κανένας

**Μ**ΠΡΟΣΤΑ από όκτώ περίπου μήνες έργήσαμε την ιδέα να έγκατασταθώ στρατιωτική μονάς στον Πολύγυρο. Και έγράφαμε ποίοι λόγοι επιβάλλουν αυτή την ένέργεια.

Κανένας όμως από τους ιδύνοντες δεν έχάλασε την ζαχαρένια του ούτε άπεφάσισε κανέναν να έξέλθη από την άσφαλή και καιροσκοκική του κρύπτη. Άλλοτε όμως θά μάς άπασχολήσιν ειδικότερα το θέμα αυτό, δηλαδή της έγκαταστάσεως στρατιωτικής μονάδος στην πόλιν μας.

### Ευνοϊκά

**Σ**ΗΜΕΡΑ ρίπτομε μία νέα ιδέα, που η υλοποίησίς της θά είναι δυνατό να δημιουργήσιν δια τον Πολύγυρο και την Χαλκιδική προϋποθέσεις ραγδαίας έξελίξεως. Οι συνθήκες και οι προϋποθέσεις έμφανίζονται άκρως ευνοϊκές. Με όλίγη προσπάθεια, όλίγη διορατικότητα και όλίγη θέλησιν ήμπορεί να έξασφαλισθώ η έπιτυχία.

Την θέσιν του γενικού γραμματέως άθλητισμού κρατεί, με έξαιρετική άπόδοσιν, ο άγαπητός μας συμπολίτης Κ. Άσλανίδης. Είναι δέ γνωστό το ηύξημένο ένδιαφέρον δια τον Πολύγυρο και την Χαλκιδική.

Έπίσης εύρύχωρο και συγχρονισμένο στάδιο κατασκευάζεται στην πόλιν μας. Στα Μουδανιά γίνεται κολυμβητήριο. Κλίμα άριστο και συνθήκες διαβιώσεως εύχάριστες. Διατι να μη δημιουργηθώ στον Πολύγυρο ένα άθλητικό χωριό, στο όποιο κάθε καλοκαίρι να έρχονται οι ένθνικές ομάδες στίβου, ποδοσφαίρου, μπάσκετ, κολυμβήσεως κ.λ.π. δια να παραθερίζουν και να κάμουν και τις άπαραίτητες προπυνήσεις τους; Όσο δια κατάλυμα: Νά χρησιμοποιηθώ δια τον σκοπό αυτό η Τεχνική Σχολή, που ποτέ δεν φαίνεται να λειτουργήσιν ως τοιαύτη.

### Σφυγμομέτρησις

**Τ**ΩΡΑ ρίπτομε την ιδέα. Θά άναμείνωμε τις άντιδράσεις των υπευθύνων και άρμόδιων. Θά σφυγμομετρήσωμε την διάθεσιν και τον τρόπο, με τον όποιο θά ύποδεχθώ την πρότασιν ή κοινή γνώμη. Θά δεχθούμε άπαν τήσεις και δι' έπιστολών. Και θά έπανέλθω με.

## Η ΓΝΩΜΗ ΜΑΣ

Ο ΚΑ ΝΟΥΡΓΙΟΣ ΝΟΜΑΡΧΗΣ

Η Ε.Α.Σ. ΑΙΓΙΝΗΣ

**Τ**ΗΝ ΠΕΡΑΣΜΕΝΗ Δευτέρα άφίχθη και άνέλαβε τα καθήκοντά του ο νέος νομάρχης Χαλκιδικής κ Βολιώτης.

Τον συνοδεύει καλή φήμη. Κατάριστις, πείρα και προοόνια δεν του λείπουν. Άκόμη εύρίσκειται στήν άκμή της άποδόσεώς του εκεί, που συναντιώνται ο δυναμισμός και η άποφασιστικότητα της νεότητος με την ώριμότητα και την σύνεσιν της ήλικίας.

Έδώ τον άναμένει δύσκολο έργο, άλλ' ώραίο και κατορθώσιμο. Υπόσχουν ο' αυτό τον τόπο πολλές λανθάνουσες δυνάμεις. Μένουν όμως άναξιοποίητες. Δια την κινητοποίησιν τους χρειάζεται συντονιστής. Η νομαρχία μας, άφού έμεινε επί πολύ άκέφαλος ή κολοβωμένη, έπληρώθη όπως πιστεύομε, με άξιο νομάρχη και ικανό διευθυντή. Περιμένει ο λαός πολλά άπ' αυτόν. Τους περιβάλλει με την άγάπη του και θά τους συμπαροσταθώ στο έργο τους.

Καλωσορίζομε λοιπόν τον καινούργιο νομάρχη μας και του εύχόμεθα καλή έπιτυχία

ΝΑ ΤΟΠΟΘΕΤΟΥΝΤΑ ΟΡΙΣΤΙΚΩΣ

**Τ**Ο ΣΧΟΛΙΚΟ έτος έληξε. Κατ' αυτό παρετήρηθη μία άνεπίτρεπτος άρρυθμία—ίδια στις άρχές—με τις συχνές και, πολλές φορές, άσκοπες μετακινήσεις των καθηγητών. Τα γυμνάσια της Χαλκιδικής εδρεύσαν δια πολλόν χρόνο χωρίς τον άναγκαίο αριθμό καθηγητών. Και όλα αυτά, φυνικά, σε βάρος της εκπαιδεύσεως.

Το φαινόμενο αυτό δεν πρέπει να παρατηρηθώ και κατά το νέο σχολικό έτος. Οι συχνές μεταθέσεις ή άποσπάσεις των καθηγητών ε έχουν δυσμενή άποτελέσματα στην άγωγή των παιδιών. Άλλά και οι καθημερινές ιδιωτικές τους κάθοδοι στην Θεσσαλονίκη πρέπει να κοπούν. Στην Χαλκιδική δεν πρέπει να τοποθετούνται μόνο κατ' άπόσπασιν έπάλληλοι, που να έχουν τον νομό τους στην Θεσσαλονίκη. Να τοποθετούνται όριστικώς εδώ και άφού ύπηρετήσουν ένα ώρισμένο χρόνο, να μετακινούνται προς το κέντρο.

ΚΑ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΘΗ

**Ο** ΔΡΟΜΟΣ Ζερβοχωρίων έχει καταστραφώ τελείως εκ των τελευταίων βροχοπτώσεων και είναι άνάγκη να έπισκευασθώ.

Έπίσης πρέπει να γίνη έπιχωμάτωσις της γεφύρας Σαντών—Γεροπλατάνου δια των άποφύγετα με την πρώτη βροχή διακοπή της συγκοινωνίας.

**Α**ΡΙΣΤΟ υπερέθεμα προσέφερε στον κατακλύσαντα το ένθνικό στάδιο λαό του Πολύγυρου και των περιχώρων η ένθνική άκαδημία σωματικής άγωγής.

Οι άτομικές άσκήσεις, οι ομαδικές έπιδείξεις, τα άλματα, οι χοροί, τα τραγούδια, ο έμπνευμένος λόγος του κ. διευθυντού της νομαρχίας, το θεομό χειροκρότημα του κόσμου και το έπακολουθήσαν στο τουριστικό περιήγητο των Έξ Βούσεων συγκλονιστικό Έλληνικό βραδνό ενεχαράχθησαν άνεξάλληπα στην μνήμη όλων μας.

Συγχαρητήρια και έπαινοι αξίζουν στους διοργανώτας των ώραίων αυτών έκδηλώσεων

ΤΑ ΚΟΥΝΟΥΠΙΑ

**Ο** ΛΕΣ ΟΙ ΠΑΡΑΛΙΕΣ της Χαλκιδικής έχουν γεμίσει από κουνούπια. Τα έντομα αυτά και βλαβερά έντομο έχουν άποβή άληθινή μάλιστα τόσο δια τους έντοπίους όσο και δια τους έπισκέπτες. Όπως δε πηγαίνουν τα πράγματα και αν δεν ληφθούν άποτελεσματικά μέτρα, θά άνατιναχθώ στον άέρα ο τουρισμός της Χαλκιδικής.

Είναι τόσο δύσκολος ο ψεκασμός;

Ο κ. Ι. ΜΠΕΡΕΔΗΜΑΣ

**Μ**ΕΤΕΤΕΘΗ δια την διοίκησιν χωροφυλακής Βεργίας και άνεχώρησε δια την νέα του θέσιν ο μέχρι τουδε διοικητής χωροφυλακής Χαλκιδικής κ. Γωάννης Μπερεδήμας.

Γόνιμο το πέρασμά του από τον τόπο μας και άριστοι οι έντυπώσεις, που άφησε στην κοινή γνώμη. Ο έκαυός αυτός άξιωματικός θά διαπέγη και στην νέα του θέσιν.

ΝΕΡΟ ΔΑ ΤΗΝ Ν'ΚΗΤΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΓ Ο Ν ΚΡΑΙΟ

**Α**ΠΟ ΔΕΙΨΥΔΡΙΑ μαστιζονται δύο μεγάλες κοινότητες της Χαλκιδικής, η Νικήτη και ο Άγιος Νικόλαος. Μαζί τους έχουν πληθυσμό, που υπερβαίνει τις 4.000 ψυχές.

Και όμως νερό εύρέθη άφθονο και κατάλληλο στο βουνό Αραγουνδέλι, έπαρκές και δια τα δύο χωριά Χρήματα διετέθησαν δια την μελετή του έργου. Πλήν όμως τα πάντα έτοιμάθησαν άποτόμως και άδικαιολογίως. Τι συνέβη άκριβώς, δεν γνωρίζομε. Γνωρίζομε όμως, ότι είναι άνάγκη να ολοκληρωθώ το έργο αυτό. Έτσι θά άνακουφισθώ ο κόσμος.

Η νομαρχία μας ως άνακενήσιν το θέμα αυτό.

## ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΡΟ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

Του Σεβ. Μητροπολίτου Κασοδρείας κ.κ. ΣΥΝΕΣΙΟΥ

«Τούτους τους δώδεκα απέστειλεν ο Ίησους»

Η περιστροφή του έτησίου έορταστικού κύκλου φέρει εις την έπικαιρότητα σήμερα την έρωτήν την άφιερωμένην εις την μνήμην των δώδεκα πρώτων Χριστιανών και περιδύξων μετέπειτα σ νεογατών και Άποστόλων του Κυρίου.

Αν αναδράμωμε εις τους πρώτους κ ιρούς της Χριστιανικής δράσεως και ακολουθήσωμε τους μακαριστούς του τους θεο ήρωας εις τον άποστολικόν των μόχθον θά όμολογήσωμεν όπωσδήποτε την υπερανθρωπινότητα του έργου των. Μέσα εις ένα κόσμον γερασμένον και παρηκλασμένον άπεστάλησαν να κηρύξουν. Γερασμένον και παρηκλασμένον όχι λόγω ήλικίας, άλλ' ά λόγω φυσιολογίας ήθικών παραλυσιών και έκφυλισμού κ' ά δια τούτο έντελώς έξαχειρωμένον και έχθρο

κόν προς κάθε κήρυγμα ήθικής έξυψώσεως. Μόνον τα κηρύγματα της ύλ φροσύνης και του εύδαιμονισμού, μόνον τα κηρύγματα της άχαλωτης και χορταστικής ίκανοποίησεως κάθε φιλήσος ή έξέως κάθε φαύλου πάθους εύρισκαν προθύμους άκροατάς και όπαδούς. Αν έπιθυμήτε να μάθετε αι τίποτε περί άγάπης περί φιλ δελφίας, περί άνθρωπιάς, καλόν θά ήταν να διαβλώτε τα κεφάλαια της τότε ιστορίας τα άναφερόμενα εις την τήχην των αιχμαλώτων εις τον βίον των σκλ βωμ νων εις τας θρησιμαχίας και τας μονομαχίας

τας συντελουμένας εις τα ιπποδρόμια και στάδια και όχι μόνον θά βεβαιωθήτε περί άνυποχτίας κάθε εύνοίας άνθρωπιάς, αλλά και θά φηκιάσετε πρό ών θηριωδών. Μέσα εις ένα κόσμον αυτής τ'ς καταστάσεως άπεστάλησαν παρά του Κυρίου οι δώδεκα ως αν μορφωτάι και άνορθωτάι. Εις την θρησκευτικήν κατάπτωσιν και άπιστίαν άντέταξαν την άληθινότητα και ρωμ λεότητα της ροιστιανικής Άποκαλύψεως. Εις τον ήθικόν εκ κλισμόν και την διαφθοράν άντέταξαν την ήθικήν αυτοκυριαρχίαν και σω,ρο ύνην. Όλα αυτά δ-

μω: προϋπέθετων προσπάθειαις έπίμονες, ίερά πείσματα στεναγμούς δακρυμένους προειχές και θυσίες συνχείς Μ' τελικώς όμως οι άποστολικοί μόχθοι έκαρποφόρησαν. Μολυσμένα ή η έξηνιάθησαν. Έδόθη νέα και ζωογόνο σπνοή εις τους άνθρώπινους στοχασμούς και την φιλοσοφίαν. Έδόθη νέον πνεύμα εις την νομοθεσίαν και τους πολιτασικούς θεσμούς. Ειδικά τον έλληνικήν έννότητη την έσωσε το άποστολικόν κήρυγμα. Είαν μείνει χωρίς πατοδα οι Έλληνες ότε και χωρίς ιδεώδη. Ήσαν οι δούλοι των Ρωμίων αυθεντών. Εγ ολωθέντες την Χριστιανικήν πίστιν άπέκτησαν κενά ιδώδη θρησκείας και ήθις. Η Κοινή θρησκεία και η έξηνίανσις των ή

Συνέχεια εις την 2αν σελίδα



ΠΕΡΙΛΗΨ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Η έπιτροπή παιδ. έξοχων Χαλκιδικής, άρμοδιότητος ύπουρ γείου Κοιν Πρωτοίας, δια ηρώτ ηται με οδοτικόν διαγωνισμόν διά την προμήθειαν ειδών παντοπω λείου και καθαρσιότητος, νωπών λιθών όπω πλαχα ικών, γαια κτο ομικών προϊόντων, κρέατο, και κομμάτι και άρτον και άρ τοπο ήσεως αλεύρου εις τά ά νάγκας της παιδικής και αση νώσεως Μεταμορφώσεω. Χαλκι δικής, τήν 8ην Ιουλίου 1968 ή μέραν Δευτέραν και ώραν 11ην πμ εις τά εν Πολυγύρω γρα φεία του Κέντρου Κοιν. Πρω τοίας Χαλκιδικής, έ ώπιον της άρμ διας προς τοϋτο έπιτροπή.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Ανα οινούται ότι κατόπιν δια ταγήσ του ύπουργείυ η προεδρείας Κυβερνήσεως, κλιούνται οι έν διαφερόμενοι διά την κατάληψιν μ α: (1) θέσεωσ φύλασ δια ό μουσιον Πολυγύρου ότως ό βα λουν ά ήσιν μετά των νεμι μων δικαιολογητικών εις τή διεύθυνσιν διοικητικου του ύ πουργείου προεδρείας της Κυ βερνήσεως (Παλαιά Α άκτορα Αθήναι)

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΡΟ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

Συνέχεια εκ της 1ης σελ. θών ένεδυνάμωσαν και τους ένθικους δεσμούς. Και όταν χρειάσθη η νέα στελέχη, στελέχη ηγ.α και χριστιανικά, άυκ κ ατορία τή Ανατολή: που ίδρυσε ο Μέσας Κων σταντινος άνεξητήθησ η και άνευρέθησαν μεταξύ των Έλ λήνων. Και έγιναν οι Έλλη νες οι ρυθμισται του νέου Κράτους, αλλά μαζί τους έ σωθή από τον άφανιστόν και ή ελληνική φυ ή. Τό ύ διο κ ι άργότερα. Η Χρι στιανική πίστις ώς όρθοδο ξία μās έωπε από την μου σουλμα ικήν πλημμυρίδα

Τό άποστολικό κήρυγμα εϊ ναι για όλες τις εποχές. Μή πως μπορεί ποτέ να θεωρη θή σάν άτι τό ξεπερασμένο και άνεπίκαιρο ή άγάπη, ή καλωσύνη, ή φιλαδέλφια, ή ειλικρίνεια ή εύθύνη, ή φι ληλήθεια, ή όρθοδοξσύνη, ή ήρηνικότης και ή άνθρωπιά; Ασφαλώς όχι. Ούτε και τό κήρυγμα των άποστόλων ή άπορεί να θεωρηθί ώς ξεπε ρασμένο και άνεπίκαιρο συνε πώς, άφου από τό κήρυγμα των άποστολων ά αβούζουν ό λοι αύτοι οι ά αραίτητοι ά τομικώς και κοινωνικώς Πνευματικοί θησαυροι. Ου πούν οι δοκησασφοι οι ά δειανές κεφαλές. Έχουμε έπι στήμων στους καιρούς μας. Ναι αλλά ή επιστήμη αύτή προσφάτως έξυλητήσε στο τόπεδα συγκεντρώσεωσ κρεμ τόρια, άνθροποφούσεωσ και όμαδικές έκτελέσεις. Μόνον ό Χριστιανισμός έμπνέει άν θρωπιαν. Και έχουμε τότην άνάγκην άνθρωπ ως εις του καιρούς μας. Κατά συνέπειαν παρά την τεχνολογικήν κυρια ρίαν εις τους καιρούς μας πα ρά την έξυυσίαν της μηχανή, παρά τον θρίαμβον της ύλο φροσύνης οι Δώδεκα Απο στολοι θα παραμένουν οι ά ναντικατάστατοι κήρυκες του κόσμου και της ζωής, άφου είναι οι μόνοι που κάνουν να πνεύσουν οι αύρε: της ά γάπης, του άνθ ωπισμοϋ και της φιλειρηνικότης

ΔΙΚΑΙΩΣΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΠΑΡΑΣΟΜΕΝΗΝ ΕΚ ΤΗΣ ΑΝΑΡΧΙΑΣ ΕΥΡΩΠΗΝ

Έκπληκτοι οι λαοί της Δυτικής Ευρώπης, παρακο λουθούν τα συμβαίνοντα εις τας χώρας των. Λαοί και ά νόνα φιλήσοχοι και φιλόνο μοι, με βαθεία ριζωμένο τό αισθήμα της εύθύνης έναντι του κοινυνικου συνόλου και της έννοίας του κράτους, διά πρώτην φοράν αντιμετωπί ζουν την κομ υνιστικήν λαί λαπα που έκδι λώνεται με κά θε είδους άναρχικές και άνα τρέπτικές ένέργειες πύ τά ύποκινεί ό διεθνής Κομμουν ισμός. με σκοπό να παρασύ ρη τās χώρας των βαθμηδόν εις τό χάος και έν συνεχεία να τās μετατρέψη εις σοσια λιστικās δημοκρατίας.

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Η Δύσις Τεχν. Υπηρ. Νο μοϋ Χαλκιδικής προκηρύσσει δη μόσιον διαγωνισμόν δι' άνσφα ρίστων προσηορήν δι' έν αιείσ έκπτώσεωσ εις άκεραίας μονά δας έπί τοίς έκάτον έπί τών τι μών ένκεκρημένοσ τιμολογιού της μελέτης δια την άνάδειξ ην έαγυλάβων έργασιών έξωτερι ού Υδραγωγείου Κορυών Αγ. Ο ους, ποσύπολυομοϋ δαπάνη δρ. 600.000.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΣ ΕΥΘΥΝΕΣ Δ'ΑΚΟΠΕΣ

Νεόκτιστος πλήρωσ έπιπλω μένη μεγάλα δωμάτια τετρα κλινα. Κουζίνα με όλα τά σκεύη. Καμινέ—Ντουζ, μπαλκ ό νια στην θάλασσα, μόνον 120 δρχ ήμερησίως. Πληροφορία Νικ Μ λά μνη Γερα ινήν.

μουνιστών και ύπέστη τό πάνδεινα. Κατά τά Δεκεμ βριανό, όπότεν έσφα ίσθησα χιλιάδες άθώων φιλήσ ζων ένθινοσφρόνων πολιτών και τέλος κατά τον συμμορι τοπόλε ον που οι ξενοκίνητοι εισβολές έσφαγίασαν, ίδήσ αν και κατέστρεψαν τά πάν τα. έσφαρόσαντες συγχρόνωσ και τό άλήστου μνήμησ σύ στημα της δημιουργίας νέων γενιτσάρων, δια της άπαγω γής: χιλιάδων παιδιών εις τās χώρας του πα απεπάστος.

Πέραν όμως αυτών ό Έλ ληνικός λαός ένγώρισε και τό ύπό των κομμουνιστών και των σ νοδοιόρων του χρησι μοποιούμενα συστήματα άλώ σεωσ της έξουσίας. Οι διαδηλώσεις, οι άπεργίες, ή κατα στροφή της ιδιωτικής περιου σίας και ή όχλοκρατία είναι συνήθη συστήματα κομμουνι στικά και έφαρμοζόμενα άνά πσάν στιγμην.

Υπό την όδνηοάν αυτήν πείραν, που άπεκτήθη κατό πιν τόσων δεινών και κατό πιν του κινδύνου που διέτρε ξεν ή χώρα κατά την προ της Έπαναστάσεωσ της 21ης Απριλίου 1967, τριετίας, ει ναι φυσικόν ό Έλληνικός λαός να αισθάνεται άνακού φισιν διότι άπληλλάγη των κινδύνων που είχε συσσωσεύ σει υπεράνω της κεφαλής, του, τό φαύλον παρελθόν, που δια της άδρανείωσ του, ηύνθει την κομμουνιστικήν έ πικρότησιν. Και ούδέν τό παραέσον, που ό λαός συνε σπειρώθη περίε της Έθνικής Κυβερνήσεωσ δια να διαφυ λάξη τά άγαστά της γνήνης, ήσυχίας και προόδου που του έξησφάλισεν ή Έπαναστάσις της 21ης Απριλίου.

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Η Σχολική Έφορεία Γυ μνασιού Πολυγύρου, δια κηρό σιν έπι έκτίθεται εις δημό σιον φανερόν μειοδο ικόν δια γωνισμόν, άννε όριου, δι' έν πτώσεωσ εις άκεραίας μονό δας έπί τοίς έκάτον έπί τών τι μών του έγκεκρημένου Προ σμου. ποίς άνά είξιν έργολό ζου Δ Ε ή έμπειροτέχνησ εκ τερατώσεωσ Γυμναστηριου Γυμνασιου Πολυγύρου. πο) σομύ διακήρυξησ ποσάμυν ΤΡΙΑ ΚΟΝΓΑ ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΩΝ (άοισμ 35000)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΣ ΕΥΘΥΝΕΣ Δ'ΑΚΟΠΕΣ

Αύριον Δευτέραν 1ην Ι ουλλου πανηγυρίζει ό ίερός Ναός Άγιων Άναργύρων Πολυγύρου άφ' έσπερας ψα λήσεναι έστειρινός την δε έπο μένην θεία Λειτουργία Η Έκκλησ Έπι ροπή

ΜΟΝΗ ΕΚ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ Η ΕΛΛΑΣ ΑΠΟΛΑΜΒΑΝΕΙ ΓΑΝΗΝΗΣ ΤΑΞΕΩΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Ό Διεθνής Κομμουνισμός έ νει θέσει πλέον ώς στόχοι του τās χώρας της Δυτικής Ευρώπης, συνεχεί όχλοκρ και έκδηλώσεωσ και άπε νει σμειοβνται καθημεριώσ εις τας μεγάλας Ευρωπαϊκές τρωτεούσεωσ, καθ όποκίνη σιν του κομμουνισμύ με άπε τέλεσοσ να παραλόουν την άησιν και τον ρυθμόν της ζωής των.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΥΠΨΗΦΙΩΝ ΕΙΣ ΔΗΜΟΣ. ΣΧ. ΛΑΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

Εν Πολυγύρω τή 18—6—68 Προς Διεύθυνσιν Δημόρχου και Προέδρου Κοινοτήτων Νομοϋ Έν τώ πλαισίω της γενι κωτέρας κυβερνητικής προ σπαθείας περί προσελεύσεωσ των νέων προς την θάλασσαν, έχομεν την τιμήν να πέμψω μεν, συνημνωσ, άριθμόν κατ τοπιστικών φυλλαδίων, περιλαμβανόντων πληροφο ρία δια την εισαγωγήν ύπο ψηφίων εις τās δημοσίας σχ ολές έμπορικου ναυτικού, και να παρακαλέσωμεν όπωσ μ ριμνήσθη δια την εύρυτάτην κυκλοφορίαν των μεταξύ των νέων των άνηκόντων εις όρ γανώσεωσ, σοματεία, ομάδασ προσκόπων κλπ. και γενικώς μεταξύ άπάντων των νέων τους δήμου ή της κοινότητός ασ.

Ό Διεθνής Κομμουνισμός έ νει θέσει πλέον ώς στόχοι του τās χώρας της Δυτικής Ευρώπης, συνεχεί όχλοκρ και έκδηλώσεωσ και άπε νει σμειοβνται καθημεριώσ εις τας μεγάλας Ευρωπαϊκές τρωτεούσεωσ, καθ όποκίνη σιν του κομμουνισμύ με άπε τέλεσοσ να παραλόουν την άησιν και τον ρυθμόν της ζωής των.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Ανακοινού αι έτι δια διατα γής του Υπουργείυ η Έμπρική Ναυτιλία προκηρύσσει διαγω νισμόσ προς κατάταξιν 15 δοκί μων σημαιοφύων λιμενικών ένεργηθηόμενος έν Πειραιεί από 24 Αυγύστου 1968

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

Ευχαριστήρια

Τό προσωπικό του Δημο τικου Σχολείου Στροτονικής ευχαριστεί θερμώς 1) Τήν ΑΒΕΖ που δια του κ. Φ. Αναστασιάδου διένειμεν εις 27 άριστέυσαντασ μαθητόσ του Σχολείου μας 8 έπιτρα πέξια ώρολόγια και διάφορα άλλα σχολικά είδη. 2) Τήν ΑΕΕ Κλωσταί «Πε ταλούδασ Κιθάρασ» που έβρα βευσεν δια ποσοϋ 300 δρχ. τα 3 καλύτερα κεντήματα μαθησιών του Σχολείου μας.

Συγχαρητήρια

Τό θείο μας Μισρωδή Πα παγιάνη όστις ήρροβωνίσθη με τά της δεσποινίδος Τσοσύλασ Γαγώση συγχαίρομεν και εύχ ό μεθα ταχεία στήνιν.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ

Κατά την γενομένην την 26—8—68 εις Ν. Μουδανιά γενική συνέ λευσιον του διδασκαλι κοϋ Συλλόγου Έκπαιδ. Περιφε ρειασ Πολυγύρου έπ' εύκαιρία γενομένων άρχαιρεσιών του συλλό γου, ή γενική συνέλευ σις των διδλων έψήφι σεν και άπέστειλεν προς την Έθν. Κυβέρνησιν τηλεγράφημα συμπα ροστάσεωσ έχον ώσ κατω τέρω.

ΤΑ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ

Τήν 13—15ην Ιουνίου έ γένητο τό Παιδαγωγικόν συ νέδριον των Διδασκάλων της Έκπαιδευτικής Περιφε ρειασ Δημοτικής Έκπαιδευσεωσ Σταγειρών και την 17ην λή γοντος μόνος έγένετο τό έπί σιον Γενικόν Παιδαγωγικόν Συνέδριον των διδασκάλων της Έκπαιδευτικής Περιφε ρειασ Πολυγύρου. Τους διδασκάλους των δύο Παιδαγωγικών Συνεδριών προσηλθεν και έχαιρέτισεν ό Νομαρχών Διευθυντής κ. Α στέριος Δερβίσιωσ τās δε έργα σίας του Παιδαγωγικού συ νεδρίου Πολυγύρου παρηκολού ήησεν ό Πρόεδρος Συνδίσμου Έκείδρων Άξιωματικών Χα λκιδικής κ. Τριαντ. Άναγνω στάρας.